



Житель Чердаклинского района осужден за применение насилия в отношении сотрудника полиции



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 38-летнему жителю поселка Октябрьский Чердаклинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 11 марта 2022 года осужденный, доставленный в помещение дежурной части МО МВД России «Чердаклинский» за административное правонарушение – уклонение от прохождения лечения от наркомании, пытался сбежать из здания полиции и нанес дежурному несколько ударов.

Приговором суда мужчина признан виновным в применении насилия в отношении



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей и приговорен к 1 году лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1703379>